



PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

Edital nº 073/2022 – PROGRAD/UENP

Retificação do Edital 071/2022 PROGRAD/UENP

Onde se lê 3.6. Quadro dos cursos de licenciatura que apresentam núcleo contemplado em proposta Institucional enviada à CAPES, e, que realizarão seleção de preceptores bolsistas conforme disposto no presente edital:

CAMPUS	NÚCLEO/ SUBPROJETO	MUNICÍPIO/ REDE
CORNÉLIO PROCÓPIO	ALFABETIZAÇÃO	Cornélio Procópio
	GEOGRAFIA	Cornélio Procópio
	LÍNGUA INGLESA (LETRAS)	Cornélio Procópio
	CIÊNCIAS (CIÊNCIAS BIOLÓGICAS)	Cornélio Procópio
	MATEMÁTICA	Cornélio Procópio
LUIZ MENEGHEL- BANDEIRANTES	CIÊNCIAS (CIÊNCIAS BIOLÓGICAS)	Bandeirantes
JACAREZINHO	PEDAGOGIA	Jacarezinho
		Cornélio Procópio
	EDUCAÇÃO FÍSICA	Jacarezinho
		Ourinhos
	LÍNGUA PORTUGUESA (LETRAS)	Jacarezinho
	INTERDISCIPLINAR BIOLOGIA E MATEMÁTICA	Santo Antônio da Platina
		Jacarezinho
		Ourinhos
Santo Antônio da Platina		

Leia-se: 3.6. Quadro dos cursos de licenciatura que apresentam núcleo contemplado em proposta Institucional enviada à CAPES, e, que realizarão seleção de preceptores bolsistas conforme disposto no presente edital:

CAMPUS	NÚCLEO/ SUBPROJETO	MUNICÍPIO/ REDE
CORNÉLIO PROCÓPIO	ALFABETIZAÇÃO	Cornélio Procópio
	GEOGRAFIA	Cornélio Procópio
	LÍNGUA PORTUGUESA	Cornélio Procópio



PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

	(Letras)	
	CIÊNCIAS (CIÊNCIAS BIOLÓGICAS)	Cornélio Procópio
LUIZ MENEGHEL- BANDEIRANTES	CIÊNCIAS (CIÊNCIAS BIOLÓGICAS)	Bandeirantes
JACAREZINHO	PEDAGOGIA	Jacarezinho
		Cornélio Procópio
	EDUCAÇÃO FÍSICA	Jacarezinho
		Ourinhos
	LÍNGUA PORTUGUESA (LETRAS)	Jacarezinho
		Santo Antônio da Platina
	INTERDISCIPLINAR BIOLOGIA E MATEMÁTICA	Jacarezinho
		Ourinhos
Santo Antônio da Platina		

PUBLIQUE-SE. CUMPRE-SE.

Jacarezinho, 06 de outubro de 2022.

Original Assinado

Juliana Telles Faria Suzuki

Pró-Reitora de Graduação

Original Assinado

Táise F. C. Nishikawa

Coordenadora Institucional RP/UENP